

11 команд первичных профорганизаций школ №№ 2, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 16, 17, гимназии № 6 и технологического техникума организовано выехали на прекрасно оборудованный стадион спортивно-оздоровительного комплекса «Орленок» посоревноваться в беге, скорости и ловкости.



Одновременно в спортивном зале школы № 10 проводился турнир по бадминтону.

Прекрасная погода, хорошее настроение, активные болельщики, эмоционально поддерживавшие свои команды, – все это создавало атмосферу спортивного праздника. В составе команд участвовали и вновь избранные председатели первичных профорганизаций гимназии № 6 - Образцова Е.Г., СОШ № 10 – Прасолова Л.А., команду ООШ № 8 возглавили председатель профорганизации Журавлева Л.Н. и директор школы

Обросова Н.Г.

После завершения всех видов соревнований, пока судейская команда подводила итоги, любителей спорта гостеприимно встретили работники столовой СОК «Орленок» на праздничный обед.

И вот долгожданный момент - торжественная линейка, посвященная подведению итогов.

I место в соревнованиях заняла команда Губкинского технологического техникума;

II место – разделили команды профорганизаций СОШ № 16 и гимназии № 6;

на III место вышла команда первичной организации СОШ № 13.

Кубок за первенство в турнире по бадминтону второй год подряд завоевала в упорной борьбе команда гимназии № 6. И это неудивительно, ведь возглавлял команду страстный любитель бадминтона, большой профессионал, активный участник всех профсоюзных соревнований, Отличник народного просвещения, учитель Потапов Виктор Александрович.

Все участники соревнований и турнира по бадминтону награждены грамотами и сувенирами за активное участие.

С хорошим настроением покидали педагоги стадион «Орленка», выражали благодарность профсоюзу и желание как можно скорее встретиться вновь.

**Член оргкомитета, ст. вожатая  
МАОУ «Гимназия № 6» В.А. Красникова**

